

СЛАВЯНКА

№ 15 (96) 19 АПРЕЛЯ 1996 г.

С Е Г О Д Н Я

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

В Законодательном собрании СПб

ЗАКОН О БЮДЖЕТЕ ПРИНЯТ

На заседании Законодательного Собрания Санкт-Петербурга 10 апреля принят бюджет СПб на 1996 год. Голосование было поименным, "за" подано - 35, "против" - 2, один воздержался.

В целом предложенная мэрией цифра по доходам и расходам осталась почти без изменений. При обсуждении поправок депутаты отвергли все предложения, финансирование которых должно было бы привести к увеличению бюджетного дефицита. Еще при работе над проектом бюджета поступило большое число поправок, составленных по различной классификации: по адресной программе, текстовые поправки, по финансированию от депутатов, от мэрии и от Контрольно-счетной палаты СПб.

Адресная программа претерпела небольшие изменения. Среди принятых поправок следует отметить поправку комиссии по вопросам правопорядка и законности ЗС СПб о направлении 2-х миллиардов рублей на строительство жилого дома для сотрудников ГУВД и пожарной службы.

Увеличено число защищенных статей бюджета, подлежащих финансированию в полном объеме. К расходам на заработную плату, стипендии, государственные пособия, питание в школах и больницах, покупку медикаментов и по обслуживанию внутреннего долга добавились расходы на издание школьных учебников, реализацию Федерального закона "О ветеранах" и по резервному фонду депутатов. Согласно последнему каждый депутат постарался внести предложение в соответствии с потребностями

ми городского хозяйства и теми наказаниями, которые были получены от горожан.

При голосовании по поправкам депутаты в большинстве случаев перераспределили приоритеты в финансировании тех или иных социальных статей. Одобрено большое число поправок, предусматривающих финансирование по статье "здравоохранение", предложенных и депутатами ЗС и мэрией СПб: 45 миллионов рублей будут выделены на закупку двух секторных датчиков для проведения ультразвуковых исследований мозга у детей и 110 - для обеспечения диагностическими средствами 500 детей-инвалидов, 710 миллионов рублей получит Межгосударственный институт реабилитации участников войн при Военно-Медицинской Академии и т.д.

Согласно поправке депутата С.Житкова будут выделены 19,3 миллиарда рублей на компенсацию убытков Октябрьской железной дороге за бесплатный проезд жителей блокадного Ленинграда и ветеранов (в том числе и пенсионеров).

Поправка депутата С.Миронова создает условия для стимулирования работы налоговой инспекции СПб. В ней, в частности, была закреплена сумма отчислений от налогов на развитие инспекции и материальное поощрение ее сотрудников.

Также Собрание приняло в целом внесенное депутатом А.Крамаревым Постановление "О финансировании содержания сигнального орудия Петропавловской крепости". В связи с критической ситуацией, сложившейся с содержани-



ем орудия, депутаты разрешили городской администрации произвести финансирование расходов в апреле на всю сумму, предусмотренную в бюджете, - 75,8 млн. рублей.

Антон Политыкин,
Елена Тимофеева

Очередное заседание в Маринском дворце было озаглавлено принятием закона "О выборах депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга". Согласно новому документу, быть избранным в городской парламент может гражданин Российской Федерации, достигший на день выборов 21-летнего возраста и проживающий в Санкт-Петербурге не менее одного года до дня выборов. Количество подписей, необходимых для регистрации кандидатом в депутаты, увеличено вдвое против прежнего и составляет два процента от общего числа избирателей в соответствующем избирательном округе. Таким образом, чтобы участвовать в выборах против кандидата в депутаты Собрания, каждому претенденту необходимо заручиться поддержкой в среднем 1,5 тысячи жителей Петербурга.

Искусство

КРЕПНУЩАЯ ДУХОВНАЯ ТРАДИЦИЯ



Мусоргского, но высвечивает иную грань русского оркестрового письма. В трех пьесах для оркестра Лядова (в картинке к русской народной сказке "Баба Яга", в народном сказании "Кикимора", в сказочной картине "Волшебное озеро") музыканты из Москвы мастерски добивались утонченной жанровой и пейзажной звукописи, чередуя ее с афористичными росчер-

ками причудливых звучаний. Контрасты юмора и созерцательности, гротесковой сказочности и задумчивой лирики, яркого живописного мазка и прозрачной акварельности - все удалось отлично слаженному коллективу. И верилось: каким многоцветным, чистым и чарующе неожиданным могут быть нетленные драгоценности русской музыкальной культуры!

Вторую сюиту из балета "Жар-птица" И.Ф.Стравинского москвичи представили в авторской редакции 1948 года, в которой умудренный, многоопытный композитор стремился достичь богатства тембровых эффектов своего раннего сочинения более скромным оркестровым составом. Чтобы эта редакция прозвучала во всем блеске, требуется немалое мастерство и от дирижера и от оркестра. М.Плетнев, видимо, не случайно, предпочел вторую редакцию. В ней отчетливее слышна преемственность с русской ветвью музыкального импрессионизма, с оркестровыми открытиями Лядова и Римского-Корсакова, с восхитительными партитурами М.И.Глинки и П.И.Чайковского.

В своей интерпретации сюиты дирижер подчеркивает пленительный лиризм, плавную, величавую красоту русской песенности. Не от того ли по контрасту так выиграла импульсивная неистовость "Поганого пляса Кашея"? В звучание же оркестра обратили на себя внимание выразительные соло духовой группы, ее мягкое тупти, покорила теплая кантилена струнных.

Российский национальный оркестр сегодня по праву считается одним из лучших в мире. Но с критическим замечанием открывшего фестиваль мэра Санкт-Петербурга А. Собчака, адресованным оркестру и руководителю-юбиляру (у М.Плетнева выступление в нашем городе совпало с его днем рождения), можно вполне согласиться: хотелось бы, чтобы коллектив приезжал к нам не только в пасхальные дни, но гораздо чаще.

Композитор,
заслуж. деятель искусств РФ
Геннадий Белов

На фото А. Николаева Президент Балтийского банка А. Ловягин и дирижер Российского Национального симфонического оркестра М. Плетнев

У ПАСХАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ



Открытие "Звонильной недели" в Санкт-Петербурге. На колокольне Петропавловской крепости мэр города А. Собчак. Фото А. Николаева

Опережая на несколько часов официальное открытие Пятого Пасхального фестиваля в Концертном зале гостиницы "Санкт-Петербург" начался Детский Пасхальный фестиваль.

Задолго до начала праздника сюда, на набережную Большой Невки, в исторические петровские места потекли пестрые шумные детские стайки, сразу смолкавшие, увидев, как из подъезжавших автобусов осторожно, с помощью взрослых выбирались дети-инвалиды: в день Воскресения Христова учредители Пасхального фестиваля давали первый благотворительный концерт с участием творческих коллективов школ-интернатов - и на сцене, и в зале вместе были дети с ослабленным зрением, слухом, нарушением двигательного аппарата и их сверстники, которых миловал Бог от тяжелых недугов. В нашей стране подобные контакты не приняты, боимся мы напугать здоровых детей видом страдания. Мир давно преодолел эту боязнь. И, как показал праздник открытия Детского фе-

стиваля, наши дети мудрее взрослых, юные их души открыты для сострадания, для восприятия идей добра, радости, мира и любви к ближнему, помощи нуждающимся, страждущим, сердца полны чистого чувства прекрасного.

Праздничный пасхальный звон Петербургского ансамбля колоколов возвестил начало праздника и стал фоном словам о Светлом Христовом Воскресении, поздравлению с радостным праздником Пасхи.

Затем началось действие, сравнить которое не с чем! К искусству с помощью своих наставников и родителей прикоснулись больные страждущие дети. Это мы, взрослые поделили их по несчастьям, болезням. Все забыто, когда перед тобой огромный красивый доброжелательный зал, когда удалось победить свои недуги, когда ты сердцем чувствуешь доброту этого зала по его неслышным для тебе аплодисментам или по его невидимой для тебя улыбке. И зал застыл, слушая трепетное пение невидящих его девочек из Охтинского центра гуманитарно-эстетического воспитания Кати Олейник и Веры Тригуб, взрывался аплодисментами восторга после выступлений ансамбля танца и жостового пения 33-й школы-интерната для слабослышащих и глухих детей и "Театра песни" 20-й школы-интерната, затихал, слушая и обдумывая одновременно простые и философски сложные стихи поэтессы Лены Зудиной. Прекрасно вел концерт заслуженный артист России Николай Поздеев, веселы и интересны были концертные номера гостей праздника, известных питерских артистов и ансамблей. Но симпатии зада оставались на стороне юных исполнителей. А финал праздника, исполненный лауреатом международных конкурсов детского творчества хореографическим ансамблем "Калинка"

из Московского района и ансамблем пластики и движения 616-й школы для детей с нарушением опорно-двигательного аппарата "Динамика" превзошел все ожидания: гибкие ловкие грациозные девочки из "Калинки" и лишенные возможности свободно передвигаться, но не сдавшиеся недугу дети из "Динамики" вместе исполнили задорный танец! Покорил зрителей и участников праздника солист "Динамики" Сергей Антонов: мужество и талант сделали его главным действующим лицом финала.

На сцену поднимаются учредители Пасхального фестиваля директор Государственного симфонического оркестра Санкт-Петербурга Валерий Павлов, финансист и предприниматель из Германии Вольфганг Кляйман и глава Представительства британской фирмы "RANK XEROX" в нашем городе Владимир Павленко. "Особая радость - дарить подарки детям-звездам Пасхального фестиваля, - говорит Вольфганг Кляйман. - Желая всем участникам и гостям праздника всего самого доброго!"

УЧРЕДИТЕЛИ ФЕСТИВАЛЯ

Государственный симфонический оркестр Санкт-Петербурга

БАЛТИЙСКИЙ БАНК

Г-н Вольфганг Кляйман - финансист и предприниматель из Германии

Британская фирма RANK XEROX

Холдинговая компания "ЛЕНИНЕЦ"

Благотворительный фонд "Симфонический оркестр Санкт-Петербурга"



Выставки

НАИБОЛЕЕ НАДЕЖНЫЙ ПУТЬ НА РОССИЙСКИЙ РЫНОК



Сергей Алексеев,
генеральный директор ЛЕНЭКСПО

В прошлом столетии Россия проводила ежегодно 16-17 тысяч промышленных, сельскохозяйственных, научно-технических выставок. И примерно каждая десятая проходила в Санкт-Петербурге, тогдашней столице страны. Наш город и сегодня один из крупнейших выставочных центров России.

Традиции предшественников успешно продолжает ЛЕНЭКСПО, член УФИ – Международного союза выставок и Союз за Выставок и ярмарок СНГ и стран Балтии. Более миллиона человек из самых разных городов и стран бывают ежегодно на выставках в ЛЕНЭКСПО. Прошедший год не стал исключением.

В 1995 году ВАО ЛЕНЭКСПО было подготовлено и проведено 78 выставочных мероприятий, из них 45 в выставочном комплексе в Гавани, 30 – в фирме "Досуг", три за рубежом в Германии и

Италии.

Признание питерской публики и предпринимателей города завоевали многие выставки и ярмарки: Российский фермер, "Норвеком", "Инрыбпром", "Все для дома, все для семьи", "Охрана и безопасность", "Рождественская ярмарка" и другие.

Серьезным достижением "ЛЕНЭКСПО" стала сдача в эксплуатацию 4-го павильона – современного здания, отвечающего всем международным выставочным стандартам.

Основной принцип, которым руководствуются специалисты ВАО "ЛЕНЭКСПО" – работа на Санкт-Петербург, поддержка науки, промышленности и торговли. По прогнозам Леонтьевского центра развитие северо-западного региона до 2000 года тесно связано с выставочной деятельностью – возможностью найти партнеров, показать свой товар, что называется, "лицом". Грамотно организованная выставка позволяет вернуть инвестиции с 10 кратной прибылью, задействовать практически всю инфраструктуру города, транспорт, гостиницы и отели, рестораны, банки, промышленные предприятия.

Пять лет назад в показах такого уровня принимали участие в основном, иностранные компании. Все наши достижения были представлены лишь ВДНХ и "Интенсификацией –90". На сегодняшний день, раздел российских предпринимателей, достойно представляющих наш город и страну даже больше, чем иностранных.

Наши предприятия уже не могут себе

позволить работать "на склад". Таким образом, на Санкт-Петербургский рынок начинает стекаться конкурентноспособная продукция из стран СНГ, а также совместных со странами Балтии предприятий.

В то же время в городе сложилась ситуация, когда выставочные площадки разделили между собой организации, имеющие отдаленное отношение к этой сфере. Среди них концертные залы, спортивные стадионы, порой совершенно не подготовленные для профессионального проведения показов – без специального оборудования, освещения, рекламной и протокольной служб. Подчас российским предпринимателям трудно сориентироваться в море выставок на одну и ту же тему, проходящих на разных площадках. Что же тогда остается делать зарубежным партнерам? В этой сфере назревает необходимость создания ассоциации, которая должна утверждать все городские выставки. За рубежом в этом плане давно существует определенный порядок и города распределены по "интересам". Причем проходят международные выставки, естественно в специально оборудованных престижных павильонах.

Петербург – второй по величине промышленный город, крупнейший транспортный центр.

Одной из самых весомых выставок 1996 года станет Вторая Международная транспортная выставка "ТРАНСТЕК-96". С 14 по 18 мая в Гавани на общей площади свыше 7 тыс. кв. м. развернется грандиозная экспозиция. Впервые выставка "ТРАНСТЕК" прошла в 1994

году и имела большой общественный резонанс.

В этом году она приобретает статус федеральной. Устроители выставки – ВАО ЛЕНЭКСПО и фирма Dolphin Exhibitions Ltd Великобритания.

В оргкомитет выставки вошли: Министерство транспорта РФ, Министерство путей сообщения, Правительство Санкт-Петербурга, Академия транспорта РФ, Управление Октябрьской железной дороги и другие организации. "ТРАНСТЕК-96" представляет участникам широкие возможности для демонстрации своих достижений в области транспорта, прогрессивных технологий перевозок и информационно-логистических систем на железных дорогах, автомобильном, водном воздушном и трубопроводном транспорте, новых образцов транспортной технологии, прогрессивных конструкций транспортных коммуникаций и сооружений, систем управления транспортными потоками.

Концепция выставки опирается на разработанную Академией транспорта РФ Государственную комплексную программу "Транспорт России" и получила поддержку Мирового Банка и Европейского Банка Реконструкции и Развития.

Одним из основных мероприятий выставки является международный симпозиум "ТРАНСТЕК-96". Его цель – представление отечественных и зарубежных научно-технических достижений и практических разработок в области транспорта и выработка рекомендаций для их внедрения в транспортную систему страны.

Многие документы, касающиеся финансовой стороны вопроса (бизнес-план, инвестиционное предложение) составлены на основе материалов, разработанных Балтийским Банком. Подбор участников выставки, координацию их деятельности осуществляет Октябрьская железная дорога. Около 150 российских и 80 иностранных фирм примут в ней участие. Среди них такие гиганты как SIEMENS, AEG, DWA, MTU, SKODA, TRANSRAPID, FIAT (представляющий высокоскоростной поезд "Пендолино"), MATRA TRANSPORT, THYSSEN и другие.

Российский транспорт будет представлен Октябрьским вагоно-ремонтным заводом, Уралвагонзаводом, Брянским машино-строительным, Тверским вагоно-строительным, АО "Трансмаш", концерном "Вагонсистем" (Тверь) и другими.

Санкт-Петербург – наиболее удачный город для проведения крупной международной транспортной выставки по многим причинам. Это и близко расположенная общая граница с Европейским союзом после принятия в него Финляндии. Это и осуществление таких проектов, как высокоскоростная магистраль С-Петербург – Москва, автодорога Хельсинки – С-Петербург, реконструкция ж.д. магистрали Хельсинки – С-Петербург, строительство новых крупных и реконструкция старых портов на Балтике, а также нахождение в рамках единого узла всех видов транспорта.

Записала Надежда Кузнецова

Присшествия

ОСТОРОЖНО – ВЕСНА!

Весна – прекрасное время года, но в работе госавтоинспекции хлопот не меньше. На улицах города становится все больше и больше машин, а при наших погодных условиях создается очень серьезная обстановка для пешеходов и для транспорта.

Температура колеблется, нередки снегопады и вплоть до конца апреля на дорогах гололедица из-за утренних заморозков. И количество ДТП заставляет задуматься, хотя по сравнению с 1995 годом их стало немного меньше. За три месяца 1996 года в Невском районе произошло 89 дорожно-транспортных происшествий в которых погибло 7 человек, ранено 91. Очень высоким по-прежнему остается детский транспортный травматизм на дорогах. Только в Невском районе за этот период погиб 1 ребенок и ранено 18 детей, что на 3 ребенка больше, чем в 1995 году за этот период.

Но не смотря на количество дорожно-транспортных происшествий, наши пешеходы воспринимают эту информацию, как к ним не относящуюся, хотя давно известно, что большая часть несчастных случаев происходит исключительно по вине самих пешеходов, как взрослых, так и детей.

27.03 в 20.20 на перекрестке ул. Коллонтай и Товарищеского пр. был сбит Сережа 9 лет, ученик 1 класса. Он возвращался с прогулки и, увидев твмвай, побежал через проезжую часть вне зоны пешеходного перехода не убедившись в безопасности. Мальчик отправлен в больницу в тяжелом состоянии.

2.04 в 16.00 на ул. Крупской около д.2 был сбит Алеша 10 лет, ученик пятого класса, который перебежал дорогу с группой школьников вне зоны пешеходного

перехода. Мальчик госпитализирован в состоянии средней тяжести.

К сожалению часто встречаются грубые нарушители среди водителей. Так 29.03 в 12.00 на Большом Смоленском пр., у д.4 был сбит мальчик Сережа 12 лет, ученик 6 класса. Водитель управлял автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в выехал на край тротуара, где находился ребенок. Мальчик от полученных телесных повреждений скончался в автомашине скорой помощи.

30.03 около 9.00 у станции метро Дыбенко был совершен наезд на девушку 16 лет, учащуюся ПТУ, которая переходила дорогу в зоне пешеходного перехода и по зеленому сигналу светофора. Водитель, забрав пострадавшую в свой автомобиль уехал с места происшествия. После чего девочка была обнаружена в поле по дороге на Петро-Славянку и госпитализирована в тяжелом состоянии.

Уважаемые пешеходы! Госавтоинспекция обращается ко всем! Будьте особенно внимательны и осторожны при переходе дорог, старайтесь при движении по тротуарам держаться как можно дальше от проезжей части. Уважаемые родители! В распоряжении детей улицы и дороги, парки и скверы. Вспомните цифру пострадавших от транспорта детей. Учитесь, напоминайте, заставляйте ребят выполнять правила дорожного движения. Это необходимо!

Уважаемые водители! Будьте осторожны и внимательны на дорогах вблизи детских учреждений.

Инспектор по пропаганде ОГИА
С.Русаевич

Торговый дом "КОРОНА"

зарегистрированная торговая марка

- * обувь мужская, женская, детская, спортивная
- * одежда
- * ТВ – аудио – видеотехника
- * фототовары
- * сейфы
- * электро и хозтовары
- * светильники, люстры

- * посуда
- * бытовая химия
- * парфюмерия, косметика
- * спиртные напитки
- * пункт обмена валюты
- * гарантия на все товары.

Работает без выходных и перерыва на обед с 10 до 20 час. ежедневно. метро Рыбацкий, Шлиссельбургский пр. 15, т/факс: (812)107-12-14.

Дому культуры "Рыбацкий" - 50 лет

ЕСТЬ ТАКОЙ ТЕАТР

Дом культуры "Рыбацкий" в течение полугодия плодотворно сотрудничает с театром кукол "Чудесный сад", который дал несколько бесплатных спектаклей на сцене Дома культуры.

Театр существует с 1993 года. В его репертуаре шесть спектаклей. Выступления проходят в основном на временных площадках, коллективу не чужд опыт уличных выступлений. "Чудесный сад" радушно принимали в Германии в городах Киль, Гамбург, Берлин. Языковой барьер не явился препятствием к пониманию постановки немецкими зрителями – "язык искусства понятен всем".

Артисты сами пишут сценарии к своим спектаклям, придумывают интересные нетрадиционные персонажи, сюжетные линии решают в необычном ключе. Музыка в постановках насыщена юмо-

ром и зажигательными ритмами, широко используются народные мелодии. Кукольные сценки органично переплетаются в сюжетной канве с живым выступлением артистов. В работе театра находят свое отражение русский фольклор и западноевропейские традиции.

В настоящий момент ведется подготовка к новым постановкам: "Аленький цветочек" для детей и "Маленькие трагедии" для взрослых. Совместно с самодельными артистами Дома культуры "Рыбацкий" "Чудесный сад" провел новогодние утренники, рождество, масленицу. Мы выражаем благодарность администратору труппы Зайду Евгению Ивановичу и сценаристу и режиссеру Давыдию Юрию Васильевичу и надеемся на дальнейшее сотрудничество с коллективом театра "Чудесный сад", тем

более, что в скором времени в Доме культуры откроется новый камерный зал на сто мест.

Зам.директора ДК "Рыбацкий"
Л.Цыпленкова

Дом культуры "Рыбацкий" объявляет конкурсный набор девочек 5 – 8 лет в группы ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ГИМНАСТИКИ на 1996 – 1997 учебный год. Просмотр и тестирование детей производится с 15 апреля по понедельникам и четвергам с 19 до 20 часов.

Медицина

НОВЫЕ ФОРМЫ РАБОТЫ

Что же нового появилось в детской поликлинике № 73 за прошлый год.

В 1995 году детская поликлиника №73 продолжила работу по реализации программы по медико-социальной помощи семье. С июля 1995г. поликлиника функционирует как центр социальной педиатрии.

В 1995г. в поликлинике работает районный лечебно-диагностический ЛОР-центр, который оснащен ультразвуковыми и аудиометрическими приборами. Центр осуществляет консультативную помощь детям района и оказывает лечебную помощь родителям микрорайона. В центре успешно осуществляется оперативное лечение хронических аденоидов и тонзиллитов. Проводится аудиометрия.

Продолжает функционировать отделение функциональной диагностики, в котором в 1995 году начались доплероисследования. Приобретен новый, более совершенный аппарат для РЭГ. Функциональная диагностика частично компьютеризована.

Кабинет неонатологии осуществляет трансформацию в Центр перинатальной патологии с подключением детского гинеколога, а также специалистов женской консультации. Кабинет неонатолога осуществляет научную работу совместно с кафедрой педиатрии №1 Педиатрической Медицинской академии, а врач свою работу совмещает с учебной в аспирантуре. Имел место опыт по массовому амбулаторному исследованию новорожденных и детей первого года на выявление инфицирования флорой причинно значимой для ВУИ.

Активно внедряет новые формы работы отделение физиотерапии. Начало водолечение, используются новые виды электро- и лазеролечения, активно внедряется лечение озоном. широко используются оба бассейна и ванны для грудного плавания, которые с 01.09.95г. функционируют в две смены.

В 1995г. в лаборатории введено количественное обследование сахара крови и мочи.

С 1995г. мы начали сотрудничество

с НИИ экологии человека в целях выявления общего состояния здоровья подростков по программам, разработанным в НИИ экологии человека.

В поликлинике функционирует реабилитационный центр, в котором вводятся новые методики оздоровления и реабилитации с использованием как традиционных, так и нетрадиционных методов. в реабилитации широко используется сауна. Открыт фитозал. Продолжает функционировать Центр эстетической терапии, в рамках которого был проведен фестиваль детей – инвалидов.

С декабря 1995 начато создание Центра психологической помощи с привлечением психологов кафедры психологии Университета. Продолжается активная совместная работа с родительской Ассоциацией "Здоровье – детям". Мы рады углублению сотрудничества с Балтийским банком и надеемся, что эта работа будет развиваться и продолжаться в 1996 году.

Главный врач ДП № 73
Аркадий Тверской

Фестивали

ВСТРЕЧИ В АНТРАКТЕ

Что говорили о празднике открытия Детского Пасхального фестиваля его участники и зрители?



"Такие праздники очень нужны нашим детям, — сказала Елена Викторовна Назимова, мама чудесного мальчишки из 33-й школы Выборгского района, приветливо со мной поздоровавшегося. — Мы долго будем обсуждать увиденное. Первое впечатление — чудо искусства и общение со здоровыми детьми дадут нам силы для преодоления наших бед".

Врач 616-й школы Вероника Ивановна Чистосердова и методист Надежда Александровна Дюкова: "Атмосфера праздника обусловит стремление к достижению новых двигательных навыков у наших детей, явится стимулом к лечению, даст заряд на много дней".

Элеонора Арнольдовна Григорьева, блокадница, член общества "Мемориал": "Глубоко благодарна учредителям Пасхального фестиваля и организаторам сегодняшнего праздника. Специально подвела к детям из интерната для слабослышащих, чтобы увидеть, почувствовать их отношение к происходящему. Дети понимали все, что происходит на сцене, встречали исполнителей с радостью. Убедилась, что существует огромное поле деятельности в области искусства для больных детей. Сегодняшний концерт — капля радости в море такого трудного

детства. Может быть, нужно рассказывать всем о бедах этих малышей, их стремлении к творчеству. Христос воскрес и увидел сегодня радость страдаю-

щих детей — это истинный успех учредителей фестиваля. Дай им, Боже, счастья и успехов в благородном начинании!"

"Очень понравилось, как читали стихи мальчишки, которых принесли, потому что они не могут ходить сами", — говорят дети из 571-й и 574-й рыбацких школ (стихи Даниила Хармса мастерски читали, нет, скорее играли, братья Александр и Георгий Кораткевичи).

Детский Пасхальный фестиваль открыт. Впереди новые встречи с большим искусством. Успехов тебе, фестиваль! Христос воскрес!

Аркадий ВЕКСЛЕР,
педагог-краевед
**БУДЬТЕ ДОБРЫМИ,
ЛЮДИ!
ОТЙДИТЕ
ОТ ОБЫДЕННЫХ ДЕЛ,
НАПОЛНИТЕ СЕРЦА
ВАШИ ВЕРОЙ,
НАДЕЖДОЙ,
ЛЮБОВЬЮ!**

МЫ РАДЫ
ВСЕМ

Идет, одухотворенный ВЕРОЙ, НАДЕЖДОЙ И ЛЮБОВЬЮ Детский Пасхальный фестиваль, праздник искусства для детей, где рады всем, и гостям, и участникам, где нет призовых мест иначе как в сердцах слушателей, где звания лауреатов достойны все участники.

Вечером 16 апреля в Малом зале имени М. И. Глинки Санкт-Петербургской государственной филармонии с успехом прошел концерт учащихся Специальной средней музыкальной школы и студентов консерватории, занимающихся в классе профессора Е. В. Шишко. Звучали произведения Моцарта, Шопена, Листа, Дебюсси, Скрябина, Рахманинова.

СЛУШАЕМ КОЛОКОЛЬНЫЕ ЗВОНЫ. Продолжается "Звонильная неделя" Святой Пасхи. Послушать праздничный звон колоколов Исаакиевского собора пришли учащиеся 636-й школы и их родители. Дорогой к площади они приняли участие в экскурсии "Православные храмы центра Петербурга", где узнали о традициях празднования Светлого Христова Воскресения.

Исаакиевская площадь встретила нас торжественной тишиной, благостным настроением множества людей. В 16 часов над нею полпыл праздничный благовест, сменившийся веселым перезвоном, лившимся из-под куполов Исаакиевского собора. Колокольные звоны исполнили Петербургский ансамбль колоколов, руководимый Владимиром Жильцовым, звонарями Игорем Архиповым и Игорем Хуттером, гостем Пасхального фестиваля из Петрозаводска.

ку реального пожара.

Огненный беде с ее моральными потрясениями, неминуемыми потерями и впечатляющими картинами яростной пляски пламени посвящено немало страниц в мировой литературе от Ариосто, Данте, Диккенса до Бунина, Куприна, Горького... И, пожалуй, ни один из великих художников не обошел сюжет пожара в своих произведениях. Брюллов и Рафаэль, Леонардо да Винчи и Гойя, Репин и Микельанджело запечатлели в своих творениях всю остроту и беспощадность злой силы огня, неизбывный ужас и страдания людей, попавших в его власть.

Итак, пожар — явление крайне опасное, жестокое, враждебное всему живому. Причи-

ны, его вызывающие, многообразны и часто глубоко скрыты. Предвидеть возникновение пожара, прогнозировать его разрушительную силу чрезвычайно трудно, ибо сама суть пожара, его поведение и развитие далеко еще не изучены. Академик Н. Семенов, лауреат Нобелевской премии, признает, что "в науке об огне мы нередко становимся в тулуп перед самыми простыми явлениями..."

Современный пожар совсем не похож на своего предшественника, бушевавшего даже каких-то полсотни лет назад. Он стал острее, жестче, стремительнее, "огненнее". Температура в очаге пожара достигает теперь 1000 и более градусов, резко возросла скорость распространения пламени, увеличилась турбулентность потоков и перепады давлений.

Совершенно неожиданно ведут себя при пожаре, казалось бы уже изученные материалы. Когда-то считались ненадежными конструкции из железа — современный пожар плавит его. Люди стали строить дома из стали, железобетона — огонь способен превратить стальные конструкции и арматуру в груду чудовищных бесформенных переплетений. Человек создал массу искусственных материалов и изделий из пластмасс и полимеров — современный пожар выжимает из них немало опаснейших для жизни токсичных веществ. Обычная жилая квартира стала во много раз огнеопаснее из-за широкого применения, пластика в отделке интерьеров, мебели с обивкой из синтетики, множества бытовых электроприборов, вызывающих перегрузки в электросети. Вот почему так тревожны цифры статистики о пожарах, вот почему в 8 случаях из 10 пожарные машины мчатся к жилым домам.

Сегодня во всем мире человечество платит пожарам безумную дань — ежегодно это тысячи жертв, гибель ценностей исчисляемых миллиардами. Может показаться, что в океане богатства, которыми овладели люди, убытки эти невелики, а жертвы неизбежны, но отрицать существование проблемы пожаров сегодня решаются уже немногие.

Разговор надеемся продолжить.
Зам. начальника части
Е. Маликов

Творчество

КОГДА С СОБОЙ НАЕДИНЕ...

Когда с собой наедине
Одна ты остаешься,
Вполне возможно, что себе
Во многом признаешься:

"Да, я люблю его, но все ж
Не знаю я, чем он хорош.
Глазами иль улыбкой?
Или надеждой зыбкой?"

Иль словом нежным,
Что не мне, другой сказал?
Иль тем, что до сих пор
Вообще меня не замечал?"

Мечта реальности прекрасней.
В нее ты веришь или нет.
Но знаешь, что всего ужасней?
Что твой любимый не поэт.

Я нарисую на воде цветок.
Исчезнет — снова нарисую.
За лепестком рисую лепесток,
Воображаю жизнь другую.

Давно хочу сквозь зеркало пройти,
Узнать, как в нем живет отраженью,
И через дверь зеркальную уйти
Хочу в зеркальный город тихой тенью.

Уйду. И мир людей меня забудет.
Цветов моих беречь никто не будет.

Татьяна Скороходова, 11 класс

Школа №339 Невского района
Приглашает на работу учителей:
русского языка и литературы,
ИЗО, иностранного языка.
тел.: 589-17-80.

Обращение

ВНИМАНИЕ ПРИВИВКИ!

Дорогие родители,
бабушки и дедушки!

В конце марта в нашем городе и микрорайоне проводился I тур вакцинации против полиомиелита. Чтобы вирус не поражал наших детей (а он поражает в основном детей с 3-х месяцев до 3-х лет) надо привить 95% детей этого возраста.

В I туре было привито по нашему микрорайону 97,6% населения, но очень важно понять, что защита от полиомиелита наступает при наличии минимум 2-х прививок. И вот с 22 апреля по 26 начинается II тур вакцинации. Обязатель-

но надо прийти всем тем, кто привился в I туре (иначе прививка пропадет), а если ребенок по каким-то причинам в I туре не привился, то он может сделать I прививку сейчас, а II — дополнительно в мае.

ПОМНИТЕ! Здоровье ваших детей в ваших руках
ЗАЩИТИМ ЖЕ НАШИХ ДЕТЕЙ ОТ СТРАШНОГО ЗАБОЛЕВАНИЯ.

Глав. врач поликлиники №73
Аркадий Тверской

Юридическая контора в Рыбцком с 3 мая 1996 года
оказывает услуги гражданам и предлагает юридическое обслуживание предприятий по льготным ценам до 1 июня 1996 года.

По адресу: ул.Дмитрия Устинова, д.3, библиотека в Рыбцком.
Предварительная запись в гардеробе библиотеки.
Справки по телефону 100-44-70, 107-29-24.

Розыск

УВД Невского района устанавливает местонахождение:

1). гр.Карабанова Ольга Владимировна, 02.06.1977 г.р., прожив. ул.Коллонтай, д.36 ПНИ-10, которая 31.12.1995г. ушла из ПНИ-10 и не вернулась.

Приметы: выше среднего роста, плотного телосложения, лицо смуглое, волосы черные, длинные, длинная челка, лоб высокий, глаза черные, брови черные, густые.

Была одета: куртка сиреневого цвета с бледно-розовой вставкой на рукаве, брюки черного цвета, сапоги короткие черного цвета.

2). гр. Омелина Антонина Александровна, 1921 г.р., прож. ул.Крыленко, 19/1-85, которая 23.02.1996г. ушла из дома и не вернулась.

Приметы: на вид 75 лет, рост 155 см., худощавого телосложения, волосы чер-

ные с проседью, короткая стрижка, полностью отсутствуют зубы.

Была одета: темно-коричневая шуба из искусственного меха, кроличья шапка, синее трикотажное платье, коричневые кожаные сапоги 35 размера.

3). гр.Титов Виктор Николаевич, 1914 г.р., прожив. ул.П.Алексеева, д.5, кв.27, который 17.11.1995г. ушел из госпиталя ВОВ по адресу: ул.Народная, 21, домой не вернулся.

Приметы: на вид 80 лет, рост 178 см., худощавого телосложения, волосы черные с проседью, зачесаны назад.

Был одет: пальто демисезонное, черное, каракулевая шапка черного цвета, серый пиджак, свитер пестрый, брюки темно-синие, ботинки черные.

О всех сведениях, представляющих интерес для розыска, просим сообщать по телефонам: 560-02-02, 567-78-76.

Проблемы

17 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ
ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ

Огонь — тепло и свет, вечная жизнь, бессмертие земли людей, и огонь — разрушительность, губительность, пепелища. Огонь — друг и огонь — враг. Две ипостаси, две стороны медали, извечный дуализм природных, социальных, экономических явлений.

Пожар... Только тот, кто прошел через него может постичь весь зловещий смысл этого понятия. Треск и гул пламени, фантастические краски и переливы его отблесков, причудливые тени, извивы клубов дыма и человеческие муки, лица, искаженные болью и страхом. Не столкновение ли с этим бедствием настолько потрясло воображение людей, что породило описание ада и сатанинских ужасов и, вряд ли случайно, придало им багрово-черную окрас-



Один из крупнейших банков Северо-Запада России
Генеральная лицензия ЦБ России N-128 от 25.03.94

Балтийский Банк

Весь комплекс банковских услуг для населения, а также возможность оплаты коммунальных платежей, счетов за электричество, услуги Петербургской телефонной сети, Северо-Западного GSM и пейджинговой связи предлагают Вам отделения Балтийского банка:

- ул. Б.Пушкарская, 47
- ул. Бухарестская, 63
- ул. Васи Алексеева, 14
- ул. Комсомола, 43
- Московский пр., 164
- Мучной пер., 2
- Новочеркасский пр., 48
- пр. Обуховской обороны, 121 а
- Сампсоньевский пр., 88
- ул. Сестрорецкая, 8
- Средний пр. В.О., 33
- наб.р. Фонтанки, 117
- ул.Фурштадская, 40

- (м. "Петроградская")
- (м. "Купчино")
- (м. "Кировский завод")
- (м. "Площадь Ленина")
- (м. "Электросила")
- (м. "Сенная площадь")
- (м. "Красногвардейская")
- (м. "Елизаровская")
- (м. "Выборгская")
- (м. "Черная речка")
- (м. "Василеостровская")
- (м. "Технологический институт")
- (м. "Чернышевская")

МЫ ВСЕГДА К ВАШИМ УСЛУГАМ!
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 325-85-85

КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР "ТРОИЦКИЙ"

пр.Обуховской Обороны, д.223 (ст.метро "Пролетарская")
Для жителей Невского района

В ПАСХАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ
20 апреля 1996 года

ОТЧЕТНЫЙ КОНЦЕРТ
детских коллективов народного творчества

УЧАСТВУЮТ:

Образцовый детский ансамбль танца "Веснушки"
Художественный руководитель и балетмейстер — Наталья Лободенко.
Школа-студия современного танца "Надежда"
Художественные руководители — танцоры Международного класса
Валентина и Александр Смотровых.
Танцевально-акробатический клуб "Корона"
Художественный руководитель и тренер — Ольга Понурина.
Детский ансамбль "Разноцветная песенка"
Художественный руководитель — Елена Яковлева.

Большой зал.

Начало в 15 часов.

ПРИХОДИТЕ В ГОСТИ К НАМ!

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ С 22 ПО 28 АПРЕЛЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 АПРЕЛЯ

КАНАЛ ОРТ 15.00, 18.00 Новости. 15.20 "Волшебные истории", мультсериал. 15.40 Марафон-15. 16.00 Звездный час. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.05 Джам. 17.30 Семь дней спорта. 18.20 СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ. 19.10 Час пик. 19.35 Угадай мелодию. 20.05 Если... Ведущий - В. Познер. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 Музыкальная коллекция ОРТ. 21.55 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная России - Сборная Словакии. 0.25 Фильм Александра Хвана "ДОМИНУС".

КАНАЛ "РОССИЯ" 15.00. Деловая Россия. 15.45 Колесо истории. 16.45 Там-там-новости. 17.00, 20.00, 23.00, 24.00 ВЕСТИ. 17.20 "Котенок по имени Гав", мультфильм. 17.40 Клип-антракт. 17.45 Спасение-911. 18.40 Л-клуб. 19.25 Лидер-прогноз. 20.35 "САНТА-БАРБАРА". 21.30 Аншлаги и Кто представляют: Бочка меда. 22.00 Прогноз погоды. 22.05 "ДЕНЬ ДЯВОЛА", х.ф. из сериала "ИНСПЕКТОР МОРС" (Великобритания). 0.15 Миллиейская хроника. 0.25 Лучшие игры НБА.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 18.55, 19.55, 20.55, 21.55, 22.55 Информ-ТВ. Сейчас. 14.05 Срок ответа - сегодня. 14.35 Советы садоводам. 14.45, 21.35 Телеслужба безопасности. 15.05, 20.05 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", 35 серия. 16.05 Овертайм. 16.20, 21.05 "Из Ленинграда в Петербург в общем вагоне", историко-документальный сериал. Фильм 5-й. Часть 1-я - "Кто это сделал?". 16.50 Стиль жизни. 17.05, 22.05 "КРИСТИ", 11 серия. 17.55, 22.00 Спортивное обозрение. 18.05 Только без паники! 18.30 "Пес Потсюрт и его друзья", мультсериал. 19.05 Фестиваль рок-групп. 19.35 Большой фестиваль. 21.45 Что наша жизнь? 23.05 На ночь глядя. 23.20 "АНЮТА", муз.х.ф. (Россия)

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 14.00. "Шарман-шоу". 14.30, 17.45 Новости. 14.35 "БИТВА ТРЕХ КОРОЛЕЙ", х.т.ф. с субтитрами. 1 серия. 15.30 Соседи по планете. 16.00 Жизнь - наука. Академик К. В. Фролов. 16.30 Уроки Фемиды. 17.00 Музыкальные новости. 17.15 Муззон.

КАНАЛ НТВ 18.00 "СЕМЕЙКА ФЛИНСТОУН", 11 серия. 18.30 Футбольный клуб. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Эллиот Гулд в фильме "КОЗЕРОГ-1" (США). 22.05 "АДВОКАТ МАРОТТО: КРИМИНАЛЬНЫЕ ИСТОРИИ", 3 серия. 23.30 Времечко. 0.20 Теннис в полночь.

11-й КАНАЛ 8.30, 20.30, 22.50 Шесть новостей. 8.40, 19.20, 21.55 Погода. 8.45 Диск-канал. 9.00, 17.10 "ГРЕЙС В ОГНЕ". 10.00, 18.05 Телеигра "Деньги... Деньги... Деньги!". 10.45, 16.55 Дорожный патруль. Сводка за неделю. 11.05 "СЕМЬЯ КЭМПБЕЛЛОВ". 12.00, 15.00 Курс валют. 12.15 "Чай-клуб". В гостях у Зиновия Гердта - Лидия Федосеева-Шукина и Анатолий Приставкин. 12.45, 15.35 Аптека. 12.55, 15.45 90х60х90. 13.15 "НАШ МИЛЫЙ ДОКТОР", х.ф. 15.10 Мультфильм. 16.00 "ФЛИППЕР". 18.50 "Ковтун", видеофильм об украинском балетмейстере. 19.20 "Фитиль". 19.40 "Мое кино" с Виктором Мережко. 20.35 "ИНСПЕКТОР ФРОСТ". 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Запольского. 22.00 Телефайл. 22.05 Микки Рурк в фильме "ДЖОННИ-КРАСАВИЧ"

ВТОРНИК, 23 АПРЕЛЯ

КАНАЛ ОРТ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ". 11.00 Смехоланорама. Ведущий - Е. Петросян. 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 "ВАРИАНТ "ОМЕГА", 3 серия. 14.05 "АННА ПАВЛОВА", 1 серия. 15.20 "Волшебные истории", мультсериал. 15.40 Кварьете "Веселая квампания". 15.50 Мультитролль. 16.10 Волшебный мир, или Синема. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.05... До шестнадцати и старше. 17.30 Семь дней спорта. 19.10 Час пик. 20.00 Тема. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 Музыкальная коллекция ОРТ. 21.55 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Финляндия - сборная Чехии. 0.30 "Стинг в Кремле", муз. программа. 1.25 "ФАВОРИТ", т.ф. 1 серия. 2.30 Музыкальная программа MTV.

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.30 "Медвежий истории", мультсериал. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00, 0.25 ВЕСТИ. 8.20 В этот день... 8.30 Время деловых людей. 9.00 Клип-антракт. 9.20 Л-клуб. 10.05, 11.20, 20.35 "САНТА-БАРБАРА". 12.15 И я улыбаюсь тебе... 13.00 Устами младенца. 13.30 Кирилл Мажеика. Параллели. 14.20 Деловая Россия. 16.05 Волшебный чемодан. 16.20 "Когда самолет начал снижаться...", д.ф. из цикла "Перемена в моей жизни" (Голландия). 16.35 Там-там-новости. 16.50 Месцацлов. 17.20 Россия в лицах. 17.45 "Бременские музыканты". 18.15 Вопросы рядового гражданина. 18.25 Музыка поколений. 18.55 Проще простого. 19.25 Чрезвычайный канал. 21.30 Сам себе режиссер. 22.00 Прогноз погоды. 22.05 А. Мирнов, И. Купченко, А. Калыгин в фильме "НАЗНАЧЕНИЕ". 0.40 ЭКС. 0.50 Вояйбол. Сборная России - сборная США.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 18.55, 19.55, 20.55, 21.55, 22.55 Информ-ТВ. Сейчас. 13.05, 20.05 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", х.т.ф. 37 серия. 14.05 Срок ответа - сегодня. 14.35 Советы садоводам. 14.45, 21.35 Телеслужба безопасности. 15.05, 22.05 "КРИСТИ", 18 серия. 16.05 Музыкальная классика. 16.20, 21.05 "Из Ленинграда в Петербург в общем вагоне". Фильм 6-й. 16.50 Стиль жизни. 17.55, 22.00 Спортивное обозрение. 18.30, 19.00 Показывает ЛОТ. 19.35 Большой фестиваль. 21.45 Что наша жизнь? 23.05 На ночь глядя. 23.20 "РАЙ ДЛЯ ВСЕХ", х.ф. (Франция).

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.00 Мир вашему дому. 8.10 Пенсия. 8.30 "НЕВЕСТА ИЗ ПАРИЖА", х.ф. 9.55 Камерный оркестр "Гнесинские виртуозы". 10.20 "Батыр - заячья душа", мультфильм. 10.35 АБГДейка. 13.00 В рабочий полдень. 13.30 Человек в рыночной экономике. 14.00 Искренне ваш. 14.35 "БИТВА ТРЕХ КОРОЛЕЙ", 3 серия. 15.25 Амплитуда успеха. 15.40 Маленький концерт. 16.00 Академик Н. Платз. 16.30 Резьба и роспись по дереву. 17.00 Музыкальные новости. 17.15 Муззон.

КАНАЛ НТВ 18.00 "СЕМЕЙКА ФЛИНСТОУН", 13 серия. 18.30 "СОСТОЯТЕЛЬНЫЕ ЖЕНЩИНЫ" (Великобритания). 11 серия. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 "СВИДЕТЕЛЬ ОБВИНЕНИЯ", х.ф. (Великобритания). 21.45 Доктор Угол. 22.35 Футбол. Бельгия - Россия. В перерыве - Времечко. 0.40 На пути к Атланте. 1.10 Кафе "Обломов".

11-й КАНАЛ 8.30, 20.30, 22.50 Шесть новостей. 8.40, 17.35, 21.55, 24.00 Погода. 8.45, 20.25 Диск-канал. 9.00, 20.35 "САРАЦИН". 9.55 "Мое кино" с Виктором Мережко. 10.50, 0.30 Дорожный патруль. 11.05 "СЕМЬЯ КЭМПБЕЛЛОВ". 12.00, 15.00 Курс валют. 12.10 Делают в России. 12.15, 19.30 Скандальны недели. 12.45, 15.35 Аптека. 12.55, 15.45 90х60х90. 13.15 Фильм А. Хичкока "ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ МНОГО ЗНАЛ". 14.40 Музыка кино: Дмитрий Харатьян. 15.10 "Весенние мелодии", мультфильм. 15.20, 0.15 Постмузыкальные новости. 16.00, 21.55 "РЕВАНШ". 16.50 Назло рекордам. 17.15 Те, кто... 17.35 "КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ", х.ф. 19.15 Молоко - здоровье ваше. 20.00 Новости от фирмы "Никомед". 20.10 Гражданская инициатива. 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Запольского. 22.45 Телефайл. 23.00 "НОЧНАЯ ЖАРА".

СРЕДА, 24 АПРЕЛЯ

КАНАЛ ОРТ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ". 10.05 Тема. 10.50 В мире животных (с субтитрами). 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 "ВАРИАНТ "ОМЕГА", 3 серия. 14.05 "АННА ПАВЛОВА", 2 серия. 15.20 "Волшебные истории", мультсериал. 15.40 Кварьете "Веселая квампания". 15.50 Мультитролль. 16.10 Волшебный мир, или Синема. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.05... До шестнадцати и старше. 17.30 Семь дней спорта. 19.10 Час пик. 20.00 Тема. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 Музыкальная коллекция ОРТ. 21.55 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Финляндия - сборная Чехии. 0.30 "Стинг в Кремле", муз. программа. 1.25 "ФАВОРИТ", т.ф. 1 серия. 2.30 Музыкальная программа MTV.

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.30 "Медвежий истории", мультсериал. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00, 0.25 ВЕСТИ. 8.20 В этот день... 8.30 Время деловых людей. 9.00 Клип-антракт. 9.20 Л-клуб. 10.05, 11.20, 20.35 "САНТА-БАРБАРА". 12.15 И я улыбаюсь тебе... 13.00 Устами младенца. 13.30 Кирилл Мажеика. Параллели. 14.20 Деловая Россия. 16.05 Волшебный чемодан. 16.20 "Когда самолет начал снижаться...", д.ф. из цикла "Перемена в моей жизни" (Голландия). 16.35 Там-там-новости. 16.50 Месцацлов. 17.20 Россия в лицах. 17.45 "Бременские музыканты". 18.15 Вопросы рядового гражданина. 18.25 Музыка поколений. 18.55 Проще простого. 19.25 Чрезвычайный канал. 21.30 Сам себе режиссер. 22.00 Прогноз погоды. 22.05 А. Мирнов, И. Купченко, А. Калыгин в фильме "НАЗНАЧЕНИЕ". 0.40 ЭКС. 0.50 Вояйбол. Сборная России - сборная США.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 18.55, 19.55, 20.55, 21.55, 22.55 Информ-ТВ. Сейчас. 13.05, 20.05 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", х.т.ф. 37 серия. 14.05 Срок ответа - сегодня. 14.35 Советы садоводам. 14.45, 21.35 Телеслужба безопасности. 15.05, 22.05 "КРИСТИ", 18 серия. 16.05 Музыкальная классика. 16.20, 21.05 "Из Ленинграда в Петербург в общем вагоне". Фильм 6-й. 16.50 Стиль жизни. 17.55, 22.00 Спортивное обозрение. 18.30, 19.00 Показывает ЛОТ. 19.35 Большой фестиваль. 21.45 Что наша жизнь? 23.05 На ночь глядя. 23.20 "РАЙ ДЛЯ ВСЕХ", х.ф. (Франция).

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.00 Мир вашему дому. 8.10 Пенсия. 8.30 "НЕВЕСТА ИЗ ПАРИЖА", х.ф. 9.55 Камерный оркестр "Гнесинские виртуозы". 10.20 "Батыр - заячья душа", мультфильм. 10.35 АБГДейка. 13.00 В рабочий полдень. 13.30 Человек в рыночной экономике. 14.00 Искренне ваш. 14.35 "БИТВА ТРЕХ КОРОЛЕЙ", 3 серия. 15.25 Амплитуда успеха. 15.40 Маленький концерт. 16.00 Академик Н. Платз. 16.30 Резьба и роспись по дереву. 17.00 Музыкальные новости. 17.15 Муззон.

КАНАЛ НТВ 18.00 "СЕМЕЙКА ФЛИНСТОУН", 13 серия. 18.30 "СОСТОЯТЕЛЬНЫЕ ЖЕНЩИНЫ" (Великобритания). 11 серия. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 "СВИДЕТЕЛЬ ОБВИНЕНИЯ", х.ф. (Великобритания). 21.45 Доктор Угол. 22.35 Футбол. Бельгия - Россия. В перерыве - Времечко. 0.40 На пути к Атланте. 1.10 Кафе "Обломов".

11-й КАНАЛ 8.30, 20.30, 22.50 Шесть новостей. 8.40, 17.35, 21.55, 24.00 Погода. 8.45, 20.25 Диск-канал. 9.00, 20.35 "САРАЦИН". 9.55 "Мое кино" с Виктором Мережко. 10.50, 0.30 Дорожный патруль. 11.05 "СЕМЬЯ КЭМПБЕЛЛОВ". 12.00, 15.00 Курс валют. 12.10 Делают в России. 12.15, 19.30 Скандальны недели. 12.45, 15.35 Аптека. 12.55, 15.45 90х60х90. 13.15 Фильм А. Хичкока "ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ МНОГО ЗНАЛ". 14.40 Музыка кино: Дмитрий Харатьян. 15.10 "Весенние мелодии", мультфильм. 15.20, 0.15 Постмузыкальные новости. 16.00, 21.55 "РЕВАНШ". 16.50 Назло рекордам. 17.15 Те, кто... 17.35 "КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ", х.ф. 19.15 Молоко - здоровье ваше. 20.00 Новости от фирмы "Никомед". 20.10 Гражданская инициатива. 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Запольского. 22.45 Телефайл. 23.00 "НОЧНАЯ ЖАРА".

ЧЕТВЕРГ, 25 АПРЕЛЯ

КАНАЛ ОРТ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ". 10.05 Тема. 10.50 В мире животных (с субтитрами). 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 "ВАРИАНТ "ОМЕГА", 3 серия. 14.05 "АННА ПАВЛОВА", 2 серия. 15.20 "Волшебные истории", мультсериал. 15.40 Кварьете "Веселая квампания". 15.50 Мультитролль. 16.10 Волшебный мир, или Синема. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.05... До шестнадцати и старше. 17.30 Семь дней спорта. 19.10 Час пик. 20.00 Тема. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 Музыкальная коллекция ОРТ. 21.55 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Финляндия - сборная Чехии. 0.30 "Стинг в Кремле", муз. программа. 1.25 "ФАВОРИТ", т.ф. 1 серия. 2.30 Музыкальная программа MTV.

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.30 "Медвежий истории", мультсериал. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00, 0.25 ВЕСТИ. 8.20 В этот день... 8.30 Время деловых людей. 9.00 Клип-антракт. 9.20 Л-клуб. 10.05, 11.20, 20.35 "САНТА-БАРБАРА". 12.15 И я улыбаюсь тебе... 13.00 Устами младенца. 13.30 Кирилл Мажеика. Параллели. 14.20 Деловая Россия. 16.05 Волшебный чемодан. 16.20 "Когда самолет начал снижаться...", д.ф. из цикла "Перемена в моей жизни" (Голландия). 16.35 Там-там-новости. 16.50 Месцацлов. 17.20 Россия в лицах. 17.45 "Бременские музыканты". 18.15 Вопросы рядового гражданина. 18.25 Музыка поколений. 18.55 Проще простого. 19.25 Чрезвычайный канал. 21.30 Сам себе режиссер. 22.00 Прогноз погоды. 22.05 А. Мирнов, И. Купченко, А. Калыгин в фильме "НАЗНАЧЕНИЕ". 0.40 ЭКС. 0.50 Вояйбол. Сборная России - сборная США.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 18.55, 19.55, 20.55, 21.55, 22.55 Информ-ТВ. Сейчас. 13.05, 20.05 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", х.т.ф. 37 серия. 14.05 Срок ответа - сегодня. 14.35 Советы садоводам. 14.45, 21.35 Телеслужба безопасности. 15.05, 22.05 "КРИСТИ", 18 серия. 16.05 Музыкальная классика. 16.20, 21.05 "Из Ленинграда в Петербург в общем вагоне". Фильм 6-й. 16.50 Стиль жизни. 17.55, 22.00 Спортивное обозрение. 18.30, 19.00 Показывает ЛОТ. 19.35 Большой фестиваль. 21.45 Что наша жизнь? 23.05 На ночь глядя. 23.20 "РАЙ ДЛЯ ВСЕХ", х.ф. (Франция).

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.00 Мир вашему дому. 8.10 Пенсия. 8.30 "НЕВЕСТА ИЗ ПАРИЖА", х.ф. 9.55 Камерный оркестр "Гнесинские виртуозы". 10.20 "Батыр - заячья душа", мультфильм. 10.35 АБГДейка. 13.00 В рабочий полдень. 13.30 Человек в рыночной экономике. 14.00 Искренне ваш. 14.35 "БИТВА ТРЕХ КОРОЛЕЙ", 3 серия. 15.25 Амплитуда успеха. 15.40 Маленький концерт. 16.00 Академик Н. Платз. 16.30 Резьба и роспись по дереву. 17.00 Музыкальные новости. 17.15 Муззон.

КАНАЛ НТВ 18.00 "СЕМЕЙКА ФЛИНСТОУН", 13 серия. 18.30 "СОСТОЯТЕЛЬНЫЕ ЖЕНЩИНЫ" (Великобритания). 11 серия. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 "СВИДЕТЕЛЬ ОБВИНЕНИЯ", х.ф. (Великобритания). 21.45 Доктор Угол. 22.35 Футбол. Бельгия - Россия. В перерыве - Времечко. 0.40 На пути к Атланте. 1.10 Кафе "Обломов".

11-й КАНАЛ 8.30, 20.30, 22.50 Шесть новостей. 8.40, 17.35, 21.55, 24.00 Погода. 8.45, 20.25 Диск-канал. 9.00, 20.35 "САРАЦИН". 9.55 "Мое кино" с Виктором Мережко. 10.50, 0.30 Дорожный патруль. 11.05 "СЕМЬЯ КЭМПБЕЛЛОВ". 12.00, 15.00 Курс валют. 12.10 Делают в России. 12.15, 19.30 Скандальны недели. 12.45, 15.35 Аптека. 12.55, 15.45 90х60х90. 13.15 Фильм А. Хичкока "ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ МНОГО ЗНАЛ". 14.40 Музыка кино: Дмитрий Харатьян. 15.10 "Весенние мелодии", мультфильм. 15.20, 0.15 Постмузыкальные новости. 16.00, 21.55 "РЕВАНШ". 16.50 Назло рекордам. 17.15 Те, кто... 17.35 "КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ", х.ф. 19.15 Молоко - здоровье ваше. 20.00 Новости от фирмы "Никомед". 20.10 Гражданская инициатива. 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Запольского. 22.45 Телефайл. 23.00 "НОЧНАЯ ЖАРА".

ПЯТНИЦА, 26 АПРЕЛЯ

КАНАЛ ОРТ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ". 10.05 Тема. 10.50 В мире животных (с субтитрами). 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 "ВАРИАНТ "ОМЕГА", 3 серия. 14.05 "АННА ПАВЛОВА", 2 серия. 15.20 "Волшебные истории", мультсериал. 15.40 Кварьете "Веселая квампания". 15.50 Мультитролль. 16.10 Волшебный мир, или Синема. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.05... До шестнадцати и старше. 17.30 Семь дней спорта. 19.10 Час пик. 20.00 Тема. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 Музыкальная коллекция ОРТ. 21.55 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Финляндия - сборная Чехии. 0.30 "Стинг в Кремле", муз. программа. 1.25 "ФАВОРИТ", т.ф. 1 серия. 2.30 Музыкальная программа MTV.

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.30 "Медвежий истории", мультсериал. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00, 0.25 ВЕСТИ. 8.20 В этот день... 8.30 Время деловых людей. 9.00 Клип-антракт. 9.20 Л-клуб. 10.05, 11.20, 20.35 "САНТА-БАРБАРА". 12.15 И я улыбаюсь тебе... 13.00 Устами младенца. 13.30 Кирилл Мажеика. Параллели. 14.20 Деловая Россия. 16.05 Волшебный чемодан. 16.20 "Когда самолет начал снижаться...", д.ф. из цикла "Перемена в моей жизни" (Голландия). 16.35 Там-там-новости. 16.50 Месцацлов. 17.20 Россия в лицах. 17.45 "Бременские музыканты". 18.15 Вопросы рядового гражданина. 18.25 Музыка поколений. 18.55 Проще простого. 19.25 Чрезвычайный канал. 21.30 Сам себе режиссер. 22.00 Прогноз погоды. 22.05 А. Мирнов, И. Купченко, А. Калыгин в фильме "НАЗНАЧЕНИЕ". 0.40 ЭКС. 0.50 Вояйбол. Сборная России - сборная США.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 18.55, 19.55, 20.55, 21.55, 22.55 Информ-ТВ. Сейчас. 13.05, 20.05 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", х.т.ф. 37 серия. 14.05 Срок ответа - сегодня. 14.35 Советы садоводам. 14.45, 21.35 Телеслужба безопасности. 15.05, 22.05 "КРИСТИ", 18 серия. 16.05 Музыкальная классика. 16.20, 21.05 "Из Ленинграда в Петербург в общем вагоне". Фильм 6-й. 16.50 Стиль жизни. 17.55, 22.00 Спортивное обозрение. 18.30, 19.00 Показывает ЛОТ. 19.35 Большой фестиваль. 21.45 Что наша жизнь? 23.05 На ночь глядя. 23.20 "РАЙ ДЛЯ ВСЕХ", х.ф. (Франция).

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.00 Мир вашему дому. 8.10 Пенсия. 8.30 "НЕВЕСТА ИЗ ПАРИЖА", х.ф. 9.55 Камерный оркестр "Гнесинские виртуозы". 10.20 "Батыр - заячья душа", мультфильм. 10.35 АБГДейка. 13.00 В рабочий полдень. 13.30 Человек в рыночной экономике. 14.00 Искренне ваш. 14.35 "БИТВА ТРЕХ КОРОЛЕЙ", 3 серия. 15.25 Амплитуда успеха. 15.40 Маленький концерт. 16.00 Академик Н. Платз. 16.30 Резьба и роспись по дереву. 17.00 Музыкальные новости. 17.15 Муззон.

КАНАЛ НТВ 18.00 "СЕМЕЙКА ФЛИНСТОУН", 13 серия. 18.30 "СОСТОЯТЕЛЬНЫЕ ЖЕНЩИНЫ" (Великобритания). 11 серия. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 "СВИДЕТЕЛЬ ОБВИНЕНИЯ", х.ф. (Великобритания). 21.45 Доктор Угол. 22.35 Футбол. Бельгия - Россия. В перерыве - Времечко. 0.40 На пути к Атланте. 1.10 Кафе "Обломов".

11-й КАНАЛ 8.30, 20.30, 22.50 Шесть новостей. 8.40, 17.35, 21.55, 24.00 Погода. 8.45, 20.25 Диск-канал. 9.00, 20.35 "САРАЦИН". 9.55 "Мое кино" с Виктором Мережко. 10.50, 0.30 Дорожный патруль. 11.05 "СЕМЬЯ КЭМПБЕЛЛОВ". 12.00, 15.00 Курс валют. 12.10 Делают в России. 12.15, 19.30 Скандальны недели. 12.45, 15.35 Аптека. 12.55, 15.45 90х60х90. 13.15 Фильм А. Хичкока "ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ МНОГО ЗНАЛ". 14.40 Музыка кино: Дмитрий Харатьян. 15.10 "Весенние мелодии", мультфильм. 15.20, 0.15 Постмузыкальные новости. 16.00, 21.55 "РЕВАНШ". 16.50 Назло рекордам. 17.15 Те, кто... 17.35 "КАК МОЛОДЫ МЫ БЫЛИ", х.ф. 19.15 Молоко - здоровье ваше. 20.00 Новости от фирмы "Никомед". 20.10 Гражданская инициатива. 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Запольского. 22.45 Телефайл. 23.00 "НОЧНАЯ ЖАРА".

СРЕДА, 24 АПРЕЛЯ

КАНАЛ ОРТ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ". 10.05 Тема. 10.50 В мире животных (с субтитрами). 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 "ВАРИАНТ "ОМЕГА", 3 серия. 14.05 "АННА ПАВЛОВА", 2 серия. 15.20 "Волшебные истории", мультсериал. 15.40 Кварьете "Веселая квампания". 15.50 Мультитролль. 16.10 Волшебный мир, или Синема. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.05... До шестнадцати и старше. 17.30 Семь дней спорта. 19.10 Час пик. 20.00 Тема. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.40 Музыкальная коллекция ОРТ. 21.55 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Финляндия - сборная Чехии. 0.30 "Стинг в Кремле", муз. программа. 1.25 "ФАВОРИТ", т.ф. 1 серия. 2.30 Музыкальная программа MTV.

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.30 "Медвежий истории", мультсериал. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00, 0.25 ВЕСТИ. 8.20 В этот день... 8.30 Время деловых людей. 9.00 Музыка всех поколений. 9.30 Проще простого. 10.00, 13.05 Клип-антракт. 10.05, 20.35 "САНТА-БАРБАРА". 11.20 "АННА КАРЕНИНА", х.ф. 1 серия. 12.35 Чрезвычайный канал. 13.15 Момент истины. На вопросы А. Караулова отвечает И. Кобзон. 14.20 Деловая Россия. 15.50 Империя игр. Гладыраторы. 16.45 Там-там-новости. 17.20 Россия в лицах. 17.45 "Бременские музыканты". 18.15 Вас приглашает фирма... 18.25 Оставляем в шляпе. 18.55 Своя игра. 19.25 Как жить буднично? 21.30 Астрология любви. И. Аллергова. 22.00 Прогноз погоды. 22.05 С. Никоненко в х.ф. "НЕ ХОЧУ ЖЕНИТЬСЯ". 23.50 Миллиейская хроника. 24.00 Футбол. Товарищеский матч. Сборная Голландия - сборная Германии. Передача из Роттердама.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 12.55, 13.55, 14.55, 15.55, 16.55, 18.55, 19.55, 20.55, 21.55, 22.55 Информ-ТВ. Сейчас. 13.05, 20.05 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", х.т.ф. 37 серия. 14.05 Срок ответа - сегодня. 14.35 Советы садоводам. 14.45, 21.35 Телеслужба безопасности. 15.05, 22.05 "КРИСТИ", 18 серия. 16.05 Музыкальная классика. 16.20, 21.05 "Из Ленинграда в Петербург в общем вагоне". Фильм 6-й. 16.50 Стиль жизни. 17.55, 22.00 Спортивное обозрение. 18.30, 19.00 Показывает ЛОТ. 19.35 Большой фестиваль. 21.45 Что наша жизнь? 23.05 На ночь глядя. 23.20 "РАЙ ДЛЯ ВСЕХ", х.ф. (Франция).

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.00 Мир вашему дому. 8.10 Пенсия. 8.30 "НЕВЕСТА ИЗ ПАРИЖА", х.ф. 9.55 Камерный оркестр "Гнесинские виртуозы". 10.20 "Батыр - заячья душа", мультфильм. 10.35 АБГДейка. 13.00 В рабочий полдень. 13.30 Человек в рыночной экономике. 14.00 Искренне ваш. 14.35 "БИТВА ТРЕХ КОРОЛЕЙ", 3 серия. 15.25 Амплитуда успеха. 15.40 Маленький концерт. 16.00 Академик Н. Платз. 16.30 Резьба и роспись по дереву. 17.00 Музыкальные новости. 17.15 Муззон.

КАНАЛ НТВ 18.00 "СЕМЕЙКА ФЛИНСТОУН", 13 серия. 18.30 "СОСТОЯТЕЛЬНЫЕ ЖЕНЩИНЫ" (Великобритания). 11 серия. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 "СВИДЕТЕЛЬ ОБВИНЕНИЯ", х.ф. (Великобритания). 21.45 Доктор Угол. 22.35 Футбол. Бельгия - Россия. В перерыве - Времечко. 0.40 На пути к Атланте. 1.10 Кафе "Обломов".

11-й КАНАЛ 8.30, 20